

允许外资控股

中美经济共识亮出我国金融市场准入开放路线图

新华社北京11月10日电(记者韩洁刘红霞)财政部副部长朱光耀10日向媒体介绍中美两国元首北京会晤经济领域合作成果时透露,两国在金融服务业市场准入方面达成重要共识,我国将大幅度放宽外资进入金融业的比例限制,包括将证券、基金管理、期货领域的外资比例放宽至51%,以及放宽外资进入银行、金融资产管理公司、保险领域的市场准入政策等。

朱光耀是当天在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上透露这些内容的。

朱光耀说,中方决定将单个或多个外国投资者直接或间接投资证券、基金管理、期货公司的投

资比例限制放宽至51%,上述措施实施三年后,投资比例不受限制;

中方将取消对中资银行和金融资产管理公司的外资单一持股不超过20%、合计持股不超过25%的持股比例限制,实施内外一致的银行业股权投资比例规则;

此外,中方决定,三年后将单个或多个外国投资者投资设立经营人身保险业务的保险公司的投资比例放宽至51%,五年后投资比例不受限制。

谈到这些开放举措,朱光耀说,中方是根据中共十九大报告做出扩大金融市场准入的措施,迅速制定时间表、路线图加以落实。

“我要向大家表明,中国金融市场准入开放是在中美两国元首

会晤期间宣布的,但它是对世界所有国家的开放,这就是WTO的原则,中国作为WTO的重要成员,我们坚定不移的维护全球自由贸易,而且要坚定不移地贯彻WTO的原则。”朱光耀强调说。

朱光耀透露,中方还将逐步适当降低汽车关税。在2018年6月前在自贸试验区范围内开展放开专用车和新能源汽车外资股比限制试点工作。并对干玉米酒糟在进口环节和国内环节实施相同的增值税政策,恢复免征进口环节增值税。

此外,在美国总统特朗普访华期间,中美两国还签署了总金额超过2500亿美元的商业合同和双向投资协议。



国产大飞机 C919 远距离首飞成功

11月10日,我国自主设计研制的国产大型客机C919飞机101架机顺利完成首次城际飞行,从上海浦东成功转场至西安阎良。 新华社记者 丁汀 摄

“好商人”金一亮 创业初成 感恩社会

金一亮,1976年2月生,安徽省东至县花园乡源口村人。十岁便辍学的他,靠着诚信将家乡茶叶规模经营做大,并摸索出一套种、采、摘、制的标准:“一要三不”“两不一保证”,对质量的严苛要求和产品的诚信经营,打造出“跑马冈”这一安徽省绿茶著名品牌。

致富不忘乡邻,小有成就的他,带领乡亲们一起发财致富。他吸纳组织村里50多个农户成立了东至县大村茶叶专业合作社。金一亮将几十年摸索出来的制茶经验无偿传授给社员,“让他们自己也能够加工,也可以拿到市场上卖。”在金一亮的带领下,每年每户均增收5000元。

除此之外,金一亮还积极投

身社会公益事业。他说,是东至的山山水水养育了他,是东至乡亲支持了他,他必须回馈家乡、感恩社会。多年来,金一亮组织志愿活动几十次,并参与志愿服务几千小时,奉献爱心款十余万元。关爱留守儿童、关心孤寡老人、关注特殊儿童、参与文明创建、助力希望工程、参加爱心助学……金一亮积极参与成立安徽省第四家、池州市首家——东至县希望公益服务中心筹备工作,由于做人讲究诚信,他被推选为东至县希望公益服务中心理事长。

在金一亮的积极鼓励、引导下,东至县越来越多的爱心人士参与到帮助青少年公益事业中来。截至目前,该中心共筹款30余万元、资助300多人,并为东至

县2016年“7·3特大洪灾”中58户困难家庭送去3.4万元的爱心捐助;申报“希望厨房”项目让21所学校4000多师生吃上营养午餐;争取项目20多万元资金支持困难学生,有力地推动了希望工程事业在东至社会化进程。金一亮说:“青年志愿者是一张闪光的名片,每名志愿者都要用自己的行动诠释‘学习雷锋 奉献他人 提升自己’的志愿服务理念,为青春交上一份最美的答卷!”

2017年8月,金一亮荣登“中国好人榜”。(据中国文明网)



“潜伏”128年

炸蝻被嵌梵高画作《橄榄树》

美国一家博物馆发现,荷兰印象派大师文森特·梵高的画作《橄榄树》上竟然有一只真的炸蝻——它被嵌在画布颜料中长达128年。

法新社昨日报道,堪萨斯城纳尔逊·阿特金斯艺术博物馆管理员玛丽·谢弗说,她通过显微镜了解这幅画作“不同层次及其如何构建”时,“突然看到这只小炸蝻尸体的一部分”。它位于画作前景下方,已经风干、呈褐色。

谢弗认为,这一意外发现提供了看待梵高的“一个有趣的新角度”。可见他在户外练笔,常常遇到风刮起的沙子、杂草和飞舞的昆虫。(据新华网)

没“豆”你玩

食用大豆或增晚期前列腺癌风险

《国际癌症杂志》月刊最新一期载文说,大豆等富含异黄酮的食物可能增加晚期前列腺癌风险。

美国印第安纳大学的研究人员分析了“前列腺癌、肺癌、直肠癌、卵巢癌筛查试验”中2.7万余名男性的健康数据,并借助食物频率问卷了解他们的饮食情况。在11年多的随访期间,共发生2598例前列腺癌,其中287例为晚期。

研究人员发现,与饮食中不含异黄酮的男性相比,经由食物摄入异黄酮的男性发生晚期前列腺癌的风险较高。所谓晚期前列腺癌是指癌细胞已经从前列腺转移至其他部位。不过,研究人员并未发现食物异黄酮与非晚期前列腺癌存在关联。异黄酮是一种植物雌激素,常见于大豆、豆制品和葛根等。(据新华网)

奇葩口号

波兰政府鼓励生育“向兔子学习”

为鼓励民众多生孩子,波兰政府提出一条口号:向兔子学习。

波兰是欧洲生育率最低的国家之一,政府为人口不断减少挠头。为激励民众的生育热情,波兰卫生部近日在社交媒体上推出一部短视频。美联社报道,视频描绘了一群兔子正在大嚼莴苣和胡萝卜的画面。同时,一只兔子“介绍”自己家兔丁兴旺的秘诀:锻炼、吃得健康、万事放宽心。

观众们被告知:如果你想有孩子,就向兔子学习吧。(据新华网)